



香港萬國宣道浸信差會
Hong Kong ABWE Mission

九龍中央郵政信箱70834號
P.O.Box No.70834,
Kowloon Central Post Office, Hong Kong
Tel:3422 3350 Fax: 2786 4786
E-mail:mission@abwemhk.org
Website:http://www.abwemhk.org

每月代禱事項 (2018年5月份)

差會	
<ul style="list-style-type: none">➤ 差會將展開內地短宣的宣傳工作，求主感動更多肢體參加短宣。	<ul style="list-style-type: none">➤ 感謝主!已有肢體回應參加差會成為會員，求主感動更多肢體參加差會。
南非事工	
<p>鍾少溪牧師</p> <ul style="list-style-type: none">➤ 母親節主日即將來臨，求主使用少溪的信息及器樂團獻唱，讓全體一同為主所賜的母親而感恩。➤ 教會將於 24/6(日)下午舉行十周年乒乓球同樂日，求主賜福籌備工作，藉此讓肢體有美好的相交，增強對教會的歸屬感。➤ 感謝主!繼短宣隊後，14/6-9/7有香港來的訪宣隊三人(蕭光義先生，蕭旭和及潘致毅弟兄)前來探訪支援，願主賜福他們的準備工作。	<ul style="list-style-type: none">➤ 感謝主!十周年特刊延期至七月底截止，肢體們開始有反應，稿件不斷來!求主賜福特刊的製作。➤ 少溪將於今年 22/10-26/11 返港述職，其後放大假至 18/1/2019，求主賜福各項過渡的安排。➤ 感謝主!在這過渡安排中，得蒙差會總幹事關大男牧師來支援一個月(24/12/2018-21/1/2019)，讓平安肢體深心感激。
泰北事工	
<p>郭瑞芝姑娘</p> <ul style="list-style-type: none">➤ 感謝主，建校的工程已於4月27日順利開展，求主賜工人們工作平安。五百萬港元的工程費亦求神按時賜下。➤ 幼兒園於5月2日開始新學年，現在有十二個學生，求主繼續恩領幼兒來報名，若神許可，求主在今個學期賜我們三十個學生。	<ul style="list-style-type: none">➤ 週六的中英文補習班將於5月12日開課，今個學期加了一位馬來西來華人：許靜文姊妹來教英文，求主使用，並吸引高中生來報讀。➤ 主日崇拜方面，近來有一對母子來崇拜(媽媽才廿七歲，兒子五歲)，拜訪了兩次，希望她們能投入我們當中
泰國曼谷工場	
<p>盧愛蓮姑娘</p> <ul style="list-style-type: none">➤ 回來述職差不多一個月，感謝神保守我的適應，並感受到親戚朋友及弟兄姊妹的關心。➤ 記念還有一個月的述職期，求神讓我所到的教會有美好的分享，述說上帝的恩典及鼓勵弟兄姊妹對宣教的關心。	<ul style="list-style-type: none">➤ 為我新一期宣教的異象祈禱，求神讓我看見曼谷的需要，著實事奉的方向。